

2021年6月8日

各 位

会社名 総合警備保障株式会社
代表者名 代表取締役社長 青山 幸恭
(コード番号2331 東証第一部)
問合せ先 取締役常務執行役員 岸本 孝治
(TEL. 03-3470-6814)

(訂正・数値データ訂正)「2021年3月期 決算短信」の訂正について

2021年5月11日に開示いたしました「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」(以下、「決算短信」という。)の内容について、一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1 訂正の理由

2021年5月11日に開示いたしました決算短信の連結包括利益計算書に係る記載数値について訂正するものであります。

2021年3月期において、土地を売却したことに伴い土地再評価差額金が786百万円変動しており、これを連結包括利益計算書におけるその他の包括利益の「土地再評価差額金」として計上しておりましたが、決算短信の開示後、有価証券報告書の監査の過程で改めて会計監査人より指摘があり、「包括利益の表示に関する会計基準」の第31項に基づき、当該変動額は連結包括利益計算書上の項目として計上すべきでないことが判明したことから、これを訂正するものです。

なお、今回の訂正内容は、決算短信で開示した連結貸借対照表、連結損益計算書及び連結キャッシュ・フロー計算書に影響を及ぼすものではありません。

2 訂正の内容

訂正箇所には、 線を付して表示しております。

<サマリー情報 1 頁>

1. 2021年3月期の連結業績（2020年4月1日～2021年3月31日）

（1）連結経営成績

【訂正前】

（百万円未満切捨て）

1. 2021年3月期の連結業績（2020年4月1日～2021年3月31日）

（1）連結経営成績

（%表示は対前期増減率）

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2021年3月期	469,920	2.1	37,182	1.1	39,212	0.9	25,014	3.5
2020年3月期	460,118	3.7	36,795	14.0	38,880	14.8	24,163	8.5
（注）包括利益	2021年3月期 42,327 百万円		(104.4%)		2020年3月期 20,712百万円		(△7.3%)	

【訂正後】

（百万円未満切捨て）

1. 2021年3月期の連結業績（2020年4月1日～2021年3月31日）

（1）連結経営成績

（%表示は対前期増減率）

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2021年3月期	469,920	2.1	37,182	1.1	39,212	0.9	25,014	3.5
2020年3月期	460,118	3.7	36,795	14.0	38,880	14.8	24,163	8.5
（注）包括利益	2021年3月期 41,541 百万円		(100.6%)		2020年3月期 20,712百万円		(△7.3%)	

<添付資料 4 頁>

1. 経営成績等の概況

（1）当期の経営成績の概況

イ 連結損益計算書項目の比較分析

【訂正前】

（略）

なお、包括利益につきましては、**21,615**百万円（**104.4%**）増加の**42,327**百万円となりました。好調な金融市場の状況を反映する形で退職給付に係る調整額の期中変動額が14,821百万円、その他有価証券評価差額金の期中変動額が4,264百万円増加したことや、当期純利益が1,139百万円増加した結果であります。

【訂正後】

（略）

なお、包括利益につきましては、**20,829**百万円（**100.6%**）増加の**41,541**百万円となりました。好調な金融市場の状況を反映する形で退職給付に係る調整額の期中変動額が14,821百万円、その他有価証券評価差額金の期中変動額が4,264百万円増加したことや、当期純利益が1,139百万円増加した結果であります。

<添付資料 12頁>

4. 連結財務諸表及び主な注記

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結包括利益計算書)

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
当期純利益	25,715	26,855
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△1,783	2,480
土地再評価差額金	—	786
為替換算調整勘定	△45	△41
退職給付に係る調整額	△2,995	11,825
持分法適用会社に対する持分相当額	△177	421
その他の包括利益合計	△5,003	15,472
包括利益	20,712	42,327
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	19,454	40,157
非支配株主に係る包括利益	1,258	2,170

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
当期純利益	25,715	26,855
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△1,783	2,480
為替換算調整勘定	△45	△41
退職給付に係る調整額	△2,995	11,825
持分法適用会社に対する持分相当額	△177	421
その他の包括利益合計	△5,003	14,686
包括利益	20,712	41,541
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	19,454	39,371
非支配株主に係る包括利益	1,258	2,170

以 上